



В Ростовской области следователи поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с наступающим Днем Победы



В преддверии празднования 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники СУ СК России по Ростовской области навестили ветеранов - Тесленко Василия Михайловича и Гордиенко Николая Ивановича, проживающих в г. Морозовске.

Тесленко Василий Михайлович родился в 1925 году. На фронт ушел в марте 1943 года 18-летним юношей. Будучи стрелком-минометчиком он в составе 2-го Украинского фронта освобождал Донбасс и Днепрпетровск, осенью 43-го форсировал Днепр. При освобождении села Михайловка получил ранение и более трех месяцев провел в госпитале Павлограда. С февраля 1944 года Василий Михайлович служил на аэродроме, который базировался в прифронтовой полосе. А в марте 1945 года был направлен в 14-ю гвардейскую стрелковую дивизию, в которой служил пулеметчиком. Победу Василий Михайлович Тесленко встретил в Праге. Домой вернулся только в мае 1949 года. За боевые подвиги Василий Михайлович



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

отмечен орденом Отечественной войны 2-й степени, медалями «За освобождение Праги», «За Победу над Германией», «Медалью Жукова».

Гордиенко Николай Иванович родился в 1926 году. В 18 лет был призван в армию, на фронт. Воевал за освобождение Кавказа, затем Западной Украины. В составе Первого Украинского фронта прошел Польшу, форсировал Одер, воевал в Чехословакии. Получил ранение, вернулся домой в город Морозовск, участвовал в восстановлении и благоустройстве города. Награжден орденом Отечественной войны 1-й степени, медалью «Ветеран труда» и другими наградами.

В ходе встречи ветераны рассказывали следователям о своей жизни в военное время и о послевоенном периоде. Сотрудники следственного отдела пожелали Василию Михайловичу и Николаю Ивановичу долгих лет жизни, крепкого здоровья и выразили благодарность за возможность жить под мирным небом.

06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1681684>